Тест по физике для 9 класса

Тест1

1.В ядре атома изотопа кальций -40 число нейтронов:

1)меньше числа протонов

2)равно числу протонов

3)больше числа протонов

4)любое

2.В ядре атома изотопа титан -48 число нейтронов равно

1)26      2)32    3)40   4)48

3.Элемент мышьяк относится:

1)s-элементам   2)p-элементам   3)d-элементам  4)переходным элементам
4.Заполнение электронами s-подуровня происходит у атома элемента:

1)кремний 2)кальций  3)кобальт  4)цинк

5.Электронная формула 1s22s22p63s23p64s1  отвечает атому элемента

1)сера  2)бром  3)калий  4)марганец

6.Атому элемента фосфор отвечает электронная формула

1) 1s22s22p63s23p2   2) 1s22s22p63s23p3  3) 1s22s22p63s23p4
4) 1s22s22p63s23p5
7.Электронная формула1s22s22p63s23p6 относится к катиону Э2+ элемента
1)титан    2)марганец  3)железо  4)кальций

8. Электронная формула1s22s22p63s23p6 относится к аниону Э2-элемента

1)углерод  2)хлор   3)сера  4)мышьяк

9.В основном состоянии атом элемента германий имеет число неспаренных электронов, равное

1)1       2)2      3)3     4)4

10.В возбужденном состоянии атом элемента алюминий имеет число неспаренных электронов ,равное

1)1       2)2      3)3     4)4

11.Число электронов в ионе Fe2+ равно

1)54    2)28    3)58   4)24
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12. Электронная конфигурация1s22s22p63s23p6 соответствует частице

1)Li+       2)K+        3)Cs+     4)Na+

13.Восьмиэлектронную внешнюю оболочку имеет  ион
1)P+3     2)S2-   3)Cl5+    4)Fe2+

14. Электронная конфигурация1s22s22p63s23p6 соответствует частице

1)N-3       2)Cl-        3)S+4     4)Na+

15.Число энергетических уровней и число внешних электронов атома хлора равны соответственно
1) 4 и 6   2) 2  и 5    3)  3  и  7   4) 4  и  5

16. Число энергетических уровней и число внешних электронов атома азота  равны соответственно
1)  2  и 3   2) 2  и 5    3)  3  и  7   4) 3 и 5

17.Число электронов в атоме аргона равно числу электронов в ионе

1)S2-   2)Аl3+    3)Na+     4)F-
18.Химический элемент расположен IV периоде, IА группе. Распределению электронов в атоме этого элемента соответствует ряд чисел

1) 2,8,8,2    2)2,8,18,1   3)2,8,8,1    4)2,8,18,2

19. Сумма протонов и нейтронов а атоме  65Zn равно

1)30   2)65   3)35   4)40

20.Какую электронную конфигурацию  имеет атом наиболее активного металла

1)…3d14s2   2 )…3d24s2       3)… 4s1    4)…3d34s2

21.Элемент,атом которого  содержит 12 протонов
1)Na   2)C   3)Mg   4)Si
22.У атома кальция число электронов на внешнем энергетическом уровне и заряд ядра равны соответственно

1)4,20   2)2,20   3)4,40    4)2,40

23.У натрия и магния одинаковое число

1)нейтронов в ядре атома 2)протонов в ядре атома

3) валентных электронов     4)электронов  в атоме
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